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Цели:  

- закрепить знания детей о светофоре и назначении его цветов; 

- продолжить работу по ознакомлению детей с правилами поведения на 

проезжей части и на тротуаре; 

- закрепить умение применять полученные знания в играх и повседневной 

жизни; 

- совершенствовать двигательные навыки; 

- способствовать созданию положительного эмоционального настроения. 

Материалы и оборудования: костюм светофора, эмблемы с изображением 

зебры и автомобиля,2 зебры, 2 скамейки, 2 дуги, 2 стола, 2 вида пазл, 

«Дорожные знаки», 2 грузовика, 3 кружочка (красный, желтый, зеленый), 

кегли, призы и награды. 

 

Ход занятия. 

Воспитатель: Ребята, посмотрите, к нам сегодня в гости пришел Светофор. 

Давайте с ним поздороваемся. 

Ответы детей. 

Воспитатель: А сколько цветов у светофора, и что они обозначают? 

Ответы детей. 

Светофор:  

Я трехцветный светофор,  

Вам помощник на дороге,  

Чтоб дорогу перейти,  

На меня-ка посмотри. 

Если свет зажегся красный,  

Значит, двигаться опасно. 

Желтый свет – предупрежденья. 



Свет зеленый говорит:  

«Проходите, путь открыт». 

Хочу проверить, как вы знаете правила дорожного движения, и посмотреть, 

насколько вы ловкие, сильные  и умелые. Давайте разделимся на две 

команды, и представимся друг другу. 

Представление команд: 

«Зебра» 

Зебра-команда умелая, 

Ловкая, сильная, смелая! 

Соревноваться с нами спеши, 

Мы уже взрослые-не малыши! 

 

«Автомобилисты» 

Мы-автомобилисты,  

Не стой на пути, 

Наша команда всегда впереди! 

 

Светофор:  

Наше соревнование объявляю открытым! 

 

1 конкурс «Пройди по переходу» 

Дети проходят полосу препятствий : зебра-скамейка-дуга, рядом с которыми 

поставлены знаки дорожного движения. 

Выигрывает та команда, участники которой быстрее и безошибочно 

справляются с заданием. 

 

2 конкурс «Собери автомобиль» 

Командирам команд необходимо добежать до обруча и собрать в нем из 

пазлов картинку «Автомобиль». 

Выигрывает та команда, командир которой быстрее и безошибочно 

справляется с заданием. 

 



3 конкурс «Дорожные знаки» 

Из каждой команды выбираются 3 ребенка. Напротив детей находится стол, 

где лежат дорожные знаки в произвольном порядке. Командам дается 

задание выбрать и привести на грузовике:  зебре-запрещающие знаки, а 

другой информационно-указательные !  

Выигрывает та команда, участники которой быстрее и безошибочно 

справляются с заданием. 

 

4 конкурс «Отгадай загадки» 

Светофор:  

1.Полосатая лошадка- 

Ее зеброю зовут, 

Но не та, что в зоопарке, 

По ней люди все идут!(зебра) 

Ответы детей. 

2.Дом по улице идет, 

На работу всех везет. 

Не на тонких курьих ножках, 

А в резиновых сапожках.(автобус) 

Ответы детей. 

3.Шагаешь-впереди лежит, 

Оглянешься-домой бежит.(дорога) 

Ответы детей. 

4.Чтоб тебе помочь, дружок, 

Путь пройти опасный. 

День и ночь горят огни- 

Зеленый, желтый, красный.(светофор) 

Ответы детей. 

5.Красный вагон по рельсам бежит, 

Всех, куда надо, он быстро домчит.(трамвай) 

Ответы детей. 

 



Воспитатель: Ну, а сейчас немного передохнем и поиграем в игру «Красный, 

желтый, зеленый!» 

Воспитатель поочередно поднимает разноцветные кружки, дети выполняют 

движения в соответствии с цветом кружка: 

Красный кружок- дети замирают на местах, 

Желтый кружок- хлопают в ладоши, 

Зеленый кружок- свободное движение. 

 

5 конкурс «Извилистая дорога» 

Участнику команды необходимо держать другого участника за ноги, который 

упирается о землю руками и этой паре пройти между кеглями,не задевая их. 

И передает эстафету следующей паре. 

Выигрывает та команда, участники которой быстрее и безошибочно 

справляются с заданием. 

Светофор:  

Наше соревнование подошло к концу, давайте подводить итоги. 

 

После подведения итогов- командам вручаются призы, победители 

награждаются. 


